Taén : A Tupvaciou

2X0AIkO £Tog 2007-2008
EANHNIKH AHMOKPATIA FpanTéG avakePAAdiOTIKEG ANOAUTHPIEG

eEeraosig nepiodou Maiou-Iouviou oTo HAONHA
NOM/KH AYT/ZH PEOYMNOQY

MAOHMATIKA
TMHMA B/OGMIAZ EKIM/ZH>
3°TYMNAZIO PEOYMNOY P€6upvo 2-06-2008
OEQPIA
OEQPIA 1
A. MMoTe duo noad x kai y Aéyovral avaloya; Movadeg 1,3
B. MNoia 1d16TnTa £xouv Ta avaioya noad ; Movadeg 1,3
I. Ti Aéyeral ouvteAeoTnic avaloyiag ; Movadeg 1,3
A. Me noia oxéon ouvdgovtal Ta avaloya noaod; Movadec 1,4
E. Moia sival n ypagikr napdoracn Twv avaloywv noowv ; Movadec 1,4
OEQPIA 2
A. Mol €ival o1 OXETIKEC BETEIC pIag uBsiac kar vog KUKAou; Na oxedIG0sTE Ta avTioTolxa oxXAUara Kai
va ypayeTe OTI YVWPICETE yIa KABE nepinTwaon. Movadeg 6,7
AZKHZEIZ
AZKHZH 1
AivovTal A=1+Z , le-z Ko 1“=E:2
3 4 32 15 3
, . 5 7 7 ,
A. Na anodeiete T A = o B= g Kal I = < Movadec 1,2
B. Na diatd&ete Toug apiBuouc A, B, T and To PIKPOTEPO MPOC To peyaAUTepo  Movadecg 1
I'. Na Bpsite éva kAaopa PeTa&l Twv A kai B kal éva peta&l Twv B kai T Movadec 1,2
A. Na unoloyioeTe To kKAGopa % Kal va To anAonoInoETE. Movadeg 1
E. Na Bpeite éva kA\aopa 100dUvapo pe To B. Movadec 0,6

2T. Na AuBsi n &iowon 5-T-x=B: A Movadeg 1,7




AZKHZH 2
Na unohoyioToUv ol NapacTaoeIg

A =102 —(0,75-4,25)- (=12 +8) — (~2) - 12° + (-2) .62
B=(-3)(-5)+(+10-4+2)-(-1)

2 2 (1
r=1-2)ee 24

A=-3.T+(A-6-B)-(-1)

AZKHZzH 3

O1 ywvieg n kal 6 Tou Napakartw oxnUaTog diapepouv karta 30°
OXNHAToG.

Movadeg 2
Movadec 1,6

Movadec 1,6

Movadec 1,5

. Na unoloyigToUv OAEC 01 YWVIEC TOU

; g /e,

Movadeg 6,7

e [pagete 1 (pia) Ocwpia kal 2 (duo) ACKAOEIC
e MnopeiTe va dianpayuaTeuTEITE Ta BEPATA e Onoia oglpa enNIBUpEITE

O A1guBUVTRG

Kaviohakng Mavvng

O1 EionynTEg

Kavakakn Apyupw

>TaupouAdakn AIKaTepivn

MnAdakn EAévn

Maupakn AikaTepivn



